

City of Culver City

Mike Balkman Council Chambers 9770 Culver Blvd. Culver City, CA 90232 (310) 253-5851

Staff Report Details

Version: 1 File #: 19-644 Name:

Type: Resolution Status: Action Item

File created: 12/3/2018 In control: City Council Meeting Agenda

On agenda: 12/10/2018 Final action:

Title: CC - Adoption of a Resolution Amending City Council Policy Entitled Commemorative, In Memoriam,

Naming of City Property and Facilities, as Recommended by the Ad Hoc City Council Policies

Subcommittee and Rescinding Resolution No. 2018-R021

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

1. 2018-12-10 ATT 1 Council Policy 2006-001.pdf, 2. 2018-12-10 ATT 2 Resolution 2017-R088 Attachments:

Commemorative Naming Policy.pdf, 3. 2018-12-10_ATT 3 Resolution 2018-R021 City

Council_Naming Policy.pdf, 4. 2018-12-10_ATT 4_Resolution Adopting Updated Naming Policy.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/10/2018	1	City Council Meeting Agenda		

City Council Meeting Agenda